

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 1 期 2020 年 1 月 31 日

疫情就是命令，防控就是责任。面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情，学校闻令而动，认真学习贯彻习近平总书记重要批示指示精神，坚决贯彻落实党中央决策部署和我省防控工作要求，把师生生命安全和身体健康放在第一位，把疫情防控工作作为当前最重要的工作，以坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策为纲，全面加强党的领导，全力抓好疫情防控工作落地落细落实。

一、提高站位，密切关注，及早预警。1月20日全国疫情防控工作电视电话会议召开后，1月21日学校迅速发布《关于有效防控新型冠状病毒感染的通知》，贯彻落实会议精神，要求各内设机构、全体师生员工高度重视、积极应对、做好防护。

二、高度重视，加强组织，周密部署。1月27日下午，校党委书记郭永存主持召开疫情防控工作专题会议，专门邀请淮南市第一人民医院专家到会指导，综合分析研判疫情，商讨切实应对举措，决定建立“三三三”疫情防控体系：

一是构建三级组织领导体系。学校成立疫情防控工作领导小组，实行“双组长”制，校党委书记和校长任组长，领导小组下设办公室和8个专项工作组，各学院（部）成立疫情防控工作组，根据防控需要成立涵盖总务部、安徽理公置业有限公司、资产经营公司的“大后勤”疫情防控联合工作组，构建“学校—专项工作组—各内设机构”三级组织领导

体系，统一领导，全员行动，共同战“疫”。

二是明确三个阶段防控任务。加强全盘谋划，既立足当前，又着眼长远，统筹考虑“寒假、开学时、开学后”三个阶段防控任务，区分每个阶段的不同特点，突出防控重点任务，制定有效应对举措，因应疫情发展形势，契合实际，突出重点，统筹兼顾。

三是建立三个层面工作体系。聚焦防控工作落地落细落实，从“干什么、谁来干、怎么干”三个层面，研制工作方案，明确工作目标，加强分工协调，做到职责清晰、责任到人、事事有着落。目前，学校制定并实施了疫情防控总体工作方案，“大后勤”制定并实施了细化工作方案。

三、主动担当，积极作为，有效应对。疫情面前，人人有责。学校各单位、党员干部坚持人民利益至上，把疫情防控作为重大政治任务、当前头等大事，切实扛起疫情防控职责，主动发声疏导思想、引导舆论，全面排查源头管控、跟踪动态，积极作为精准施策、严加防控，靠前指挥投身一线、狠抓落实，用实际行动汇聚起战胜疫情的坚定信心、强大力量。

1. 主动发声疏导思想、引导舆论。1月25日，学校发布《全体研究生的一封信》，提醒研究生做好疫情防控。1月28日，学校发布《致师生员工的一封信》，提示广大师生员工积极配合疫情防控、切实增强自我防护、合理安排假期。1月29日，发布易班推文“此时此刻 我们共防疫情”，引导广大青年学生提高认识、科学防护。1月30日，面向全校师生开通心理支持热线及网络辅导服务，引导广大青年学生理性面对疫情、保持平和心态。1月31日，在官方微博发布《我

是安理人 我承诺》，向共产党员、学生、学生家长、教职工、校友等全体“安理人”发出 7 项承诺倡议，呼吁众志成城、共克时艰。

2. 全面排查源头管控、动态跟踪。坚持源头防范，对全校师生员工及其家属实行地毯式、网格化排查，适时了解掌握师生员工假期动向和身体健康状况，重点监测近期返自湖北武汉等疫情严重地区人员或其密切接触者，不折不扣做好登记摸排、动态跟踪等工作。严格落实疫情“零报告”“日报告”等制度，明确专人负责，及时按要求报送相关信息。目前，学校整体状况良好，未出现确诊病例、疑似病例。

3. 积极作为精准施策、严加防控。暂停一切集聚性活动，自 1 月 26 日起，暂时关闭学校室内活动场馆、职工活动中心等集中活动场所。1 月 28 日，发布疫情防控 1 号通告，就“严禁离校学生提前返校”等 10 项工作提出要求。暂停校园场地开放，自 1 月 28 日起，对校园实行封闭管理，加强门禁管控，对教职工进入采取测量体温等措施，严禁外来人员进入校园。1 月 29 日，发布疫情防控 2 号通告，就“调整新学期开学时间”等 4 项事宜作出部署。1 月 30 日，发布《致学校 2020 级研究生考生的一封信》，就研究生招生复试等工作作出部署。1 月 31 日，发布《致 2020 届毕业研究生及指导教师的一封信》，就研究生毕业论文撰写、答辩等工作作出部署。

4. 靠前指挥投身一线、狠抓落实。1 月 28 日下午，学校疫情防控领导小组办公室主任主持召开会议，专题研究疫情防控工作方案。实行疫情防控总值班制度，从 1 月 29 日起，设立总值班地点、值班电话，由校领导带班，两名处级干部

值班，加强疫情防控值班值守。1月31日上午，学校疫情防控领导小组办公室主持召开会议，商讨防控所需应急物资储备、校园医学观察隔离场所等工作。1月31日下午，学校疫情防控领导小组办公室组织总务部、安徽理公置业有限公司、资产经营公司等部门，研究制定“大后勤”联合防疫工作方案。

当前，疫情防控正处于关键期。学校将全面落实“三防三查三加强”“四紧盯四到位”等防控工作要求，全面加强党的领导，科学研判形势，精准把握疫情，及时采取行动，引领带动各级党组织和广大党员干部抓好每一个细节、把控每一个环节，全力以赴抓好疫情防控各项决策部署落地落细落实，同心筑起战“疫”的铜墙铁壁、钢铁长城，为打赢疫情防控阻击战作出应有的贡献。

（党政办公室供稿）

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340